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ZPRAVODAJ
 Informační měsíčník Města Vítkova       Cena: 6 Kč

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom vám jménem svým i jménem ostatních 
zaměstnanců Městského úřadu ve Vítkově popřáli krásné Vánoce 

prožité v klidu, míru a pohodě mezi svými nejbližšími. 
Do nového roku 2012 přijměte přání pevného zdraví a mnoha 

osobních i pracovních úspěchů.

   Pavel Smolka                     Zdeněk Hegar 
  starosta města     místostarosta města
                  

                   Šárka Petrtýlová            
        tajemnice

Rekonstrukce hodin na náměstí
V měsíci listopadu došlo       
k rekonstrukci hodin na ná-
městí Jana Zajíce ve Vítko-
vě. Stav původního číselní-
ku byl vzhledem k jeho stáří 
velmi neutěšený. Jednalo 
se o skleněný číselník, kte-
rý byl na několika místech 
prasklý. Praskliny byly pod-
lepeny papírem, který se  na 
skleněné výplni působením 
slunce odlepoval. Číselník 
nebyl prosvětlený, a časové 
údaje byly tedy málo čitelné.
Pohon ručiček byl řešen po-
mocí starého věžního stroje 
Alfred Klement z roku 1942. 
Protože šlo o letitý stroj, 
docházelo u něj k častým 
poruchám a k časovým od-
chylkám. Stroj umožňoval 
tzv. půlové bití, což znamená, že celé hodiny byly oznamovány 
daným počtem úderů, a půl hodiny jedním úderem. Mechanismus 
odbíjení, umístěný na střeše domu, byl z důvodu velmi pokročilé 
koroze zcela nefunkční.
V současnosti se stalo elektronické řízení času standardem pro 
většinu oblastí, proto město zvolilo tento systém pohonu hodin. 
Snadno se instaluje, udržuje, je přesný a cenově nenáročný.
V první fázi bylo nutno starý systém demontovat. To znamenalo 

opatrně odstranit sklo, sta-
ré ručičky a poté celý rám 
číselníku. Dále musel být 
zhotoven nový číselník. 
Došlo k nahrazení skla 
speciálním plastem s vy-
sokou odolností proti UV 
záření, což mu zajišťuje 
dlouhodobou stálobarev-
nost a minimální údržbu. 
Pohyb nově rekonstruo-
vaných ručiček zajišťuje 
motorový převod CMH 
150/90 s prodlouženou 
osou a napájením 230V. 
Stávající mechanika odbí-
jení prošla také celkovou 
rekonstrukcí a nyní ji za-
jišťuje elektromechanické 
kladivo.
Celou tuto soustavu řídí 

hodiny miniTONY řízené časovými značkami z družice. Příjem 
těchto značek zajišťuje anténa GPS. Hodiny jsou podsvíceny, tak-
že jsou lépe viditelné za šera i tmy. Spínání světel zajišťuje sou-
mrakový spínač, a tak již nepotřebují žádný zásah obsluhy. Oby-
vatelé Vítkova mají k dispozici absolutně přesné hodiny, na které 
bude díky moderní technice vždy spolehnutí.
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KRÁTCE Z RADNICE

Rada města

vyhlašuje

ZÁMĚR
na pronájem části nebytových prostor v přízemí domu 

Opavská 21, Vítkov, celková plocha nebytových prostor 
je 42,21 m2.

Možnost nájmu  od 1.1.2012.

V písemných návrzích očekáváme:

1. Popis využití nebytového prostoru
2. Návrh případného smluvního vztahu mezi zájemcem a Městem Vít-
kovem (např. doba pronájmu, výše nájemného, jiné podmínky či návrhy 
nájemce) 
3. Základní informace o zájemci vč. informací o současných aktivitách

Písemné návrhy předložte do 12.12.2011 na Městském úřadu Vítkov, 
odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, kde je také možno dohodnout pro-
hlídku NP. (tel. 556 312 240).
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených pí-
semných návrhů.
Podané návrhy jsou ze strany města považovány za důvěrné.
Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny návrhy.

V období od uzávěrky posledního Vítkovského zpravodaje, zase-
dala městská rada 31. 10. a 9. 11. a městské zastupitelstvo 2. 11. 
2011. Městská rada na svém řádném zasedání 31. října projedna-
la 40 bodů programu. Mimo standardní zprávy a běžnou agendu 
jsme se zabývali Obecně závaznou vyhláškou, kterou se stanovují 
pravidla pro volný pohyb psů na veřejném prostranství, pronájmy, 
prodeji a převody nemovitého majetku. Projednávala se příprava 
nových pravidel pro poskytování půjček z Fondu rozvoje bydlení 
(FRB). Ve fondu je dost fi nančních prostředků. Problém je však        
v tom, že přibývá případů, kdy dlužníci neplní své smluvní závazky 
a dluhy neplatí. V této chvíli řešíme vhodnou formu záruky. Dosud 
požadovaná směnka mnohdy neplní svůj účel. Uvažované zástav-
ní právo na nemovitost, které se uplatňovalo dříve, je problematic-
ké u individuálních oprav družstevních bytů. Poplatek za vklad do 
katastru bude stát příští rok 1.000,- Kč a znevýhodňuje žadatele     
o nižší částku. 
Rada dále schválila Flotilovou pojistnou smlouvu s Generali Po-
jišťovnou, a.s. i výpověď z nebytových prostor p. Korabečnému 
a pí. Švanové. Vyhlásila záměr na pronájem nebytových prostor 
v přízemí domů na Opavské ul. 21, (bývalá Pizzerie). Schválila 
mandátní smlouvu na výkon technického dozoru a koordinátora 
BOZP na stavbě „Průmyslová zóna Vítkov, ul. Dělnická“ s fi rmou 
qdq services, s.r.o., Opava a smlouvu o dílo s fi rmou Gassmont, 
spol. s r.o. Ludgeřovice na realizaci této stavby, která by měla být 
dokončena 30. 6. 2012. Souhlasila s uzavřením Mateřské školy 
Vítkov, Husova ul., v době vánočních prázdnin od 27. 12. do 30. 
12. 2011 a elokovaných pracovišť od 23. 12. 2011. Neschválila po-
skytnutí dotace obč. sdružení Fotbal club Klokočov na zakoupení 
nové zahradní sekačky v tomto roce. Rovněž neschválila snížení 
nájemného bytu č. 8, , čp. 58 v Klokočově, zadala však odboru 
služeb a správě bytového fondu úkol připravit podklady k možné 
výměně oken příští rok. 
Mimořádná rada 9. listopadu se zabývala odpisy dlouhodobého 
movitého a nemovitého majetku města. Schválila vydání opatře-
ní obecné povahy – stavební uzávěry na rozšiřování stávajících 
ubytovacích kapacit a budování nových na území města a v jeho 
místních částech. Schválila smlouvu na servis výtahů a výpověď     
z pojistné smlouvy Flotila u pojišťovny Kooperativa, a.s.

Zastupitelstvo města zasedalo 2. listopadu. Schválilo prodeje 
pozemků, na které byl již dříve vyhlášen záměr, a vyhlásilo nové 
záměry na prodeje pozemků, o které žádají občané. Mimo to byl 
vyhlášen záměr na prodej 2 parcel vhodných k výstavbě rodinných 
domů na ulici Polní ve Vítkově o výměře cca 1.000 a 1.100 m2. 
Rozhodlo o prodeji nemovitosti v Nových Těchanovicích (býv. ob-
chod) panu J. Průchovi. ZM rozhodlo koupit pozemky pod ulicí B. 
Němcové od Správy žel. dopr. cesty a pozemky v Nových Těcha-
novicích (pod skládkou odpadů) jako pozemek určený k zalesnění. 
Dále rozhodlo o bezúplatném převodu budovy Turistické základny 
v Klokočově včetně pozemků od Moravskoslezského kraje. ZM 
rovněž rozhodlo o opětovném vyhlášení záměru na prodej bytu       
v domě čp. 17 v Opavské ulici za minimální kupní cenu 30 tis. Kč. 
Tento byt se snažíme prodat již delší dobu. Nyní se jedná o posled-
ní výjimečnou nabídku, která se již nebude opakovat. Pokud se 
tento byt neprodá, bude pronajat. ZM schválilo rozpočtové opatření 
č. 4/2011 a vzalo na vědomí zprávu o vymáhání pohledávek SBF 
Vítkov i kontrolní zprávu o přípravě zimní údržby místních komuni-
kací a chodníků ve Vítkově a jeho místních částech. Při této příle-
žitosti bych chtěl připomenout, že nejen na cestách platí, že jízda 
vozidel musí být přizpůsobena stavu vozovky. Totéž platí i o pohy-
bu chodců na chodnících a komunikacích, včetně vhodného obutí. 
Vzalo na vědomí zprávu o vyhodnocení provozu na koupališti 
ve Vítkově a uložilo vykrýt ztrátu z provozu ve výši 213.314,-Kč. 
Schválilo rovněž podání žádosti o dotace na zateplení veřejných 
budov, a to Bezručova čp. 585 (býv. dům dětí) a Mat. školu v Klo-
kočově. Schváleny byly rovněž žádosti o dotace na přeshraniční 
spolupráci Česko – Slovensko (ZŠ Opavská ul.), vybavení zahra-
dy Městské knihovny ve Vítkově, vybavení výstavní síně v kultur-
ním domě a rekonstrukci parčíku za kulturním domem. Souhlasilo           
s vyřazením nepotřebného majetku TS Vítkov (Avia argon a Škoda 
Pickup 1,3 LXi). 
ZM vzalo na vědomí zprávu o přepravě pacientů z Vítkova do Ne-
mocnice s poliklinikou v Novém Jičíně. Tuto přepravu zajišťuje od 
1. října fi rma DOSSAN pouze pro pacienty s žádankou o přepravu 
od lékaře.

Zdeněk Hegar
místostarosta města

Na listopadové jednání zastupitelstva města byli pozváni 
zástupci fi rmy AGEL, a.s., která bude mít od 1. 1. 2012  v 
pronájmu NsP v Novém Jičíně,  včetně naší nemocnice, 
aby prezentovali svůj záměr. Pozvání přijal Ing. Roman 
Gavanda, místopředseda představenstva Agel, a.s., 
MUDr. Dostalík, ředitel Radioterapie Nový Jičín, která 
bude nemocnici provozovat, MUDr. Vladislav Plaček, 
místopředseda zdravotního výboru MSK a člen dozorčí 
rady Všeobecné zdravotní pojišťovny a paní V. Bučková, 
předsedkyně odborové organizace. Byli jsme ujištěni, že 
nemocnice nebude zrušena. Budou chtít  rozšířit činnost 
do budovy bývalé chirurgie, zajistit provoz ambulance 
očního lékaře a ORL. Pokud bude potřeba otevřít další 
ambulance, jsou schopni situaci řešit. Doufejme, že ten-
tokrát  nové vedení nemocnice dodrží svůj slib.

Zdeněk Hegar
místostarosta města

Aktuální informace 
o nemocnici 
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Vážení občané,
odbor správních činností Městského úřadu Vítkov vás chce touto cestou upozornit na jednu z povinností držitele cestovního dokladu. 
Podle § 32 zákona o cestovních dokladech je jeho majitel mimo jiné povinen odevzdat bez zbytečného odkladu neplatný cestovní doklad 
(nebo cestovní doklad, který je zaplněn záznamy) orgánu příslušnému k jeho vydání, matričnímu úřadu anebo neprodleně na vyžádání 
orgánům policie.
Kdo tuto povinnost nesplní, může se dopustit přestupku dle § 34a zákona o cestovních dokladech a za toto protiprávní jednání mu může 
být pokutován až do výše 10.000,- Kč.
Vyzýváme všechny občany, aby si překontrolovali své cestovní doklady. Jestliže budete mít neplatný cestovní doklad, cestovní doklad po 
zemřelých osobách nebo cestovní doklad zaplněný záznamy, je potřeba jej bez zbytečného odkladu odevzdat na odboru správních čin-
ností Městského úřadu Vítkov, kancelář č. 102 nebo 103, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7. Neberte prosím tuto výzvu na lehkou 
váhu, předejdete tak zbytečným nepříjemnostem.

ZKONTROLUJTE SI CESTOVNÍ DOKLADY

Realizace komunitního plánování rozvoje sociálních služeb byla zahájena v říjnu 2007 usnesením Zastupitelstva města Vítkova. V le-
tošním roce jsme v rámci komunitního plánování začali pracovat na plnění stanovených cílů a opatření schválených v „1. komunitním 
plánu rozvoje sociálních a souvisejících služeb ve Vítkově na období 2010 – 2014.“ Na odboru sociálních věcí provádíme sběr nových 
dat a informací pro potřeby aktualizace Průvodce sociálními službami města Vítkova, vydaného v roce 2008.  Na jaře roku 2011 jsme 
navázali spolupráci s občanským sdružením Elim, křesťanskou společností pro evangelizaci a diakonii Opava, které ve Vítkově vykonává 
dobrovolnickou činnost. V rámci rozvoje sociálních služeb i nadále spolupracujeme s Asociací rodičů a přátel Zdravotně postižených dětí 
v ČR, klub Zvoneček Odry, který poskytuje sociálně aktivizační služby pro rodiny zdravotně postižených, a s Charitou Odry při zajištění 
pečovatelské služby. Byl navázán kontakt s občanským sdružením OPEN HOUSE Bruntál. Toto sdružení provádělo v měsících srpnu 
až říjnu 2011 mapování výskytu drog ve městě Vítkově a zjištovalo věkové kategorie uživatelů omamných látek. Výsledky průzkumu se 
nyní zpracovávají.  

Komunitní plánování v roce 2011

Stromy ve městech a obcích představují oblast, která se těší stá-
le většímu zájmu obyvatel. Nezanedbatelná skupina lidí obdivuje 
jejich krásu, krajinotvorný efekt, historickou a ekologickou hodnotu 
– berou je jako jednu z mála pevných vazeb obytného prostoru           
s přírodou.

Usnadnit správu často rozsáhlých populací stromů má za účel por-
tál www.stromypodkontrolou.cz, který v současné době využívá 
již více než 200 měst a obcí v celé České republice. Jedná se                
o mapový portál zpracovávaný pod garancí Ústavu nauky o dřevě 
Lesnické a dřevařské fakulty Mendelovy univerzity v Brně. Portál 
zpřístupňuje na základní úrovni informace z hodnocení stavu stro-
mů všem zájemcům ze strany veřejnosti. 
Město Vítkov se letos stalo jedním z partnerů portálu a postupně 
zde bude zveřejňovat informace o svých stromech. Kromě základ-
ních informací se zde bude postupně objevovat i seznam instalo-
vaných bezpečnostních vazeb, případně seznam stromů s prove-
denými přístrojovými testy. 
Mnoho stromů rostoucích ve Vítkově si opodstatněně zaslouží 
zvláštní péči - vyšetření jejich zdravotního stavu je nezbytnou sou-
částí projektu. V areálu městského koupaliště ve Vítkově již letos 
v září hodnocení stavu stromů proběhlo, zpracovaná data jsou pro 
veřejnost k nahlédnutí na výše uvedeném portálu. V současné 
době probíhá hodnocení i v dalších lokalitách města – v městském 
parku, v parčíku na Husově ulici a v parčíku za kulturním domem.  
Každý zájemce má přístup k databázi aktuálně více než 460 000  
stromů po celé České republice. Pro každý strom je zaznamenána 
informace o jeho průměru, výšce, věku, perspektivě a doporučené 
technologii ošetření. Nechybí ani fotografi cká dokumentace. Tyto 
informace mohou veřejnosti objasnit některé nezbytné zásahy, kte-
ré jsou na stromech a v jejich okolí prováděny a které bývají často 
důvodem zbytečných sporů.
Při vstupu na mapový portál  www.stromypodkontrolou.cz, se ote-
vře hlavní stránka, na které zájemce zvolí odkaz „přejít na mapu 
(pro návštěvníky)“. Na portálu je rovněž možnost vyhledávat od-

bornou arboristickou fi rmu pro provedení zásahů na okrasných 
dřevinách. Seznam fi rem i s deklarací jejich odbornosti a oblastí, 
kde operují, je k dispozici v záložce Arboristé. 
Partneři – tedy obce, města, správci silniční sítě i soukromí vlast-
níci parků a areálů s porostem stromů – mají dále možnost ak-
tualizace dat (realizovaný pomocí lokálně instalovaného systému 
MyTrees), provádění kontrol a zadávání prací k ošetření. 
StromyPodKontrolou.cz je bezplatný portál, jehož účelem je shro-
máždit postupně informace o kompletní populaci mimolesní zele-
ně, rostoucí na veřejně přístupných plochách i v oblastech vyhra-
zené zeleně.

CHCETE MÍT VE SVÉM MĚSTĚ STROMY POD KONTROLOU?

PŮJČKY 
VÁNOČNÍ

Zaměstnanci, důchodci, ženy na MD

Nebankovní společnost
Registry neřešíme, vyřízení do 5 dnů

Pondělí a pátek 9.00 - 15.00 hodin
Wolkerova ulice, II. patro
Dále pak na telefonu 724 922 179

Zprostředkovatel pracuje pro jednoho 

věřitele a je oprávněn uzavírat smlouvy 
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MĚSTSKÁ POLICIE V ŘÍJNU 2011
Podezření ze spáchání přečinu nedovoleného pěstování rostlin 
obsahujících omamnou nebo psychotropní látku bylo postoupeno 
obvodnímu oddělení Policie ČR ve Vítkově. Strážníci totiž 7. října   
v dopoledních hodinách zjistili na jednom z balkonů sídliště Budi-
šovská ve Vítkově dvě vzrostlé rostliny konopí. 
Z přestupků porušení povinnosti zabezpečit zvíře a učinit opatře-
ní proti jeho úniku se bude u správního orgánu zodpovídat 45letá 
žena z Vítkova. Strážníci celkem v šesti případech od 10. října do 
31. října zjistili volné pobíhání psa této ženy na místech veřejně 
přístupných. Pes obtěžoval ostatní občany a ohrožoval bezpečnost    
a plynulost silničního provozu, když pobíhal mezi projíždějícími vo-
zidly. V případě prokázání viny u správního řízení ženě hrozí poku-
ta až do výše 50.000,- Kč.
15. října po půl deváté večerní byli strážníci přivoláni do jednoho 
z bytů na Nové ulici ve Vítkově, kde došlo k fyzickému napadení 
ze strany 37letého muže. Ten uštědřil několik ran 47leté uživatelce 
bytu, přičemž jí způsobil zranění v obličejové části. Strážníci přivo-
lali zraněné ženě sanitku RLP, která ji převezla k dalším vyšetře-
ním do Slezské nemocnice v Opavě. Muž je podezřelý ze spáchání 
přečinu úmyslného ublížení na zdraví, a proto MP Vítkov věc na 
místě předala Policii ČR.   
20. října po sedmé hodině večerní přijala MP Vítkov oznámení 
o pohybu podezřelých osob s vozíkem na Luční ulici ve Vítkově. 

Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že muži z Vítkova ve věku 25, 
27 a 33 let vezou na dvoukolovém vozíku jednu roli ostnatého drá-
tu a cca 15 m železné pásoviny. Věci, které byly získány krádeží, 
dotyční strážníkům dobrovolně odevzdali. Zjištěné skutečnosti byly 
kvalifi kovány jako podezření ze spáchání přestupku proti majetku. 
Za takový přestupek hrozí všem zjištěným osobám u správního 
řízení pokuta do výše 15.000,- Kč.
Krátce po druhé hodině odpolední 25. října si operátor kamerového 
systému všiml na autobusovém nádraží ve Vítkově na zemi se po-
valujícího muže. Strážníci na místě zjistili, že se jedná o dostatečně 
známého 43letého muže z Budišova nad Budišovkou. Byl zjevně 
pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, což později potvrdilo 
kontrolní měření na alkohol v dechu, které vykázalo hodnotu 2,728 
promile. Muž byl strážníky naložen do služebního vozidla a po pr-
votním lékařském vyšetření dodán na PZS Opava k vystřízlivění. 
Podezřením z přestupku proti veřejnému pořádku, spáchaného 
vzbuzením veřejného pohoršení, se bude zabývat správní orgán, 
kde muži hrozí za jeho jednání pokuta do výše 5.000,- Kč.      

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov 

Občanům města, kteří se 8. listopadu po páté hodině odpolední 
nacházeli na Horní Vsi, v okolí autobusového nádraží, na náměs-
tí Jana Zajíce nebo na Budišovské ulici, se naskytnul zcela jistě 
úsměvný a kuriózní pohled: velmi pomalu jedoucí vozidlo strážníků 
městské policie se zapnutými majáky totiž doprovázel kozel přivá-
zaný k zadní části vozidla. Strážníci totiž krátce po čtvrté hodině 
odpolední přijali oznámení o kozlu černé barvy volně se pohybují-
cím ve vozovce na Zemědělské ulici ve Vítkově, kde byl následně 
odchycen. 

Odchycení kozla však nebyl zdaleka takový problém jako, otázka 
kam s ním a jakým způsobem. Vzhledem k velikosti zvířete bylo na 
místě rozhodnuto o již zmíněném způsobu jeho dopravy do místa 
provizorního ustájení. Tím se stal jeden z výběhů v kotcích, které ji-
nak slouží pro odchycené psy. Kozel, který již měl na krku uvázaný 
řetěz, byl uchycen v zadní části vozidla s dostatečným průvěsem 
pro jeho volný pohyb. Vzhledem ke skutečnosti, že strážníci ne-
chtěli ohrozit zvíře ani bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, 
přeprava zvířete musela proběhnout velmi pomalu. 
Občané tak mohli k všeobecníému pobavení tento neobvyklý prů-
vod městem sledovat plných 20 minut.

Majitele kozla se prozatím nepodařilo zjistit. Zvíře nebylo opatřeno 
identifi kačními prostředky, které mělo mít ve sleších, a doposud se 
o něj nikdo nepřihlásil. Jelikož nalezené zvíře se v dosud platném 
právním prostředí prozatím považuje za věc, která by jako nález 
měla být v úschově města Vítkova po dobu celých 6 měsíců (na 
což však město nemá dostatečné kapacity), byl kozel po necelém 
týdnu, kdy se o něj starali strážníci, předán do náhradní péče cho-
vatelce z Klokočova. V případě, že se majitel zvířete v uvedené 
době přihlásí, hrozí mu od správního orgánu města Vítkova po-
stih za porušení povinnosti zabezpečit zvíře a učinit opatření proti 
jeho úniku ve smyslu zákona na ochranu zvířat proti týrání. Dále 
také postih Krajské veterinární správy za porušení povinnosti za-
jistit označení zvířete identifi kačními prostředky ve smyslu pleme-
nářského zákona. Výše pokuty u každého z těchto dvou subjektů 
může být 50.000,- Kč, což si zřejmě jeho majitel uvědomuje, a od-
chycený kozel mu tak zřejmě nechybí.

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov

Neobvyklý  průvod

PODĚKOVÁNÍ
Městská policie Vítkov děkuje všem občanům 
města, kteří v roce 2011 poskytli dar ve formě krmiva 
pro odchycené psy, již jsou umístěni v záchytných 
kotcích MP Vítkov. 

Forma takových příspěvků je a bude vždy vítána!
Děkujeme.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov
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V listopadu 2011 vyšel ve Sbírce zákonů zákon č. 329 o poskytová-
ní dávek osobám se zdravotním postižením. Tento zákon nabývá 
účinnosti 1. 1. 2012 a představuje zásadní změny v oblasti péče      
o osoby se zdravotním postižením (OZP), a to především v dávko-
vém systému. Ze současného počtu dávek pro zdravotně postiže-
né vzniknou od ledna 2012 nově pouze dvě dávky, a to PŘÍSPĚ-
VEK NA MOBILITU A PŘÍSPĚVEK NA ZVLÁŠTNÍ POMŮCKU. 

Dávky pro osoby zdravotně postižené platné od 1. ledna 2012: 

I. PŘÍSPĚVEK NA MOBILITU 
Jedná se o opakující se nárokovou dávku, která bude poskytová-
na osobám starším jednoho roku, které nejsou schopny zvládat 
základní životní potřeby v oblasti mobility nebo orientace, opako-
vaně se v kalendářním měsíci dopravují nebo jsou dopravovány 
a nejsou jim poskytovány pobytové sociální služby. Příspěvek na 
mobilitu bude v jednotné výši 400 Kč měsíčně. O dávce rozhodne 
Úřad práce ČR. Tato dávka nahrazuje příspěvek na individuální 
dopravu a příspěvek na provoz motorového vozidla.   

II. PŘÍSPĚVEK NA ZVLÁŠTNÍ POMŮCKU 
Jedná se o jednorázovou a nárokovou dávku, která bude určena 
osobám s těžkou vadou nosného nebo pohybového ústrojí, těžkým 
sluchovým nebo zrakovým postižením nebo těžkým mentálním po-
stižením. O dávce rozhodne Úřad práce ČR. 
Příspěvek na zvláštní pomůcku, jejíž cena je nižší než 24 000 Kč, 
se poskytne, je-li příjem osoby nebo osob s ní společně posuzo-
vaných nižší než osminásobek životního minima jednotlivce nebo 
společně posuzovaných osob. Nutná je však spoluúčast osob, a to 
ve výši 10 % z předpokládané nebo již zaplacené ceny pomůcky, 
nejméně však 1 000 Kč. U pomůcky, jejíž cena je vyšší než 24 000 
Kč, činní spoluúčast  10% ceny pomůcky. Maximální výše příspěv-

ku je 350 000 Kč.
Příspěvek na pořízení motorového vozidla: Výše příspěvku se sta-
noví s přihlédnutím k četnosti a důvodu dopravy a také k příjmu 
osoby či osob s ní společně posuzovaných podle zákona o život-
ním a existenčním minimu a k celkovým sociálním a majetkovým 
poměrům. Maximální výše příspěvku na pořízení motorového vo-
zidla činí 200 000 Kč, opakovaně lze příspěvek přiznat po uplynutí 
10 let. 
Součet obou vyplácených příspěvků na zvláštní pomůcku nesmí 
v 60 kalendářních měsících po sobě jdoucích přesáhnout částku 
800 000 Kč. 
Příspěvek na zvláštní pomůcku sloučil tyto dřívější dávky: jedno-
rázový příspěvek na opatření zvláštních pomůcek, příspěvek na 
úpravu bytu, příspěvek na zakoupení motorového vozidla, příspě-
vek na zvláštní úpravu motorového vozidla. 

PRŮKAZY TP, ZTP NEBO ZTP/P
Pokud jde o mimořádné výhody, které plynou osobám se zdravot-
ním postižením z držení průkazu TP, ZTP nebo ZTP/P, zůstávají       
i po 1. 1. 2012 v platnosti, avšak pouze do doby platnosti vyzna-
čené na těchto průkazech (nejdéle však do 31. prosince 2015). 
Tyto průkazy budou postupně nahrazeny elektronickou kartou - tzv. 
„kartou sociálních systémů“.

Změny v dávkách pro osoby zdravotně postižené

VELKÉ ZMĚNY V SOCIÁLNÍCH DÁVKÁCH  
nastanou od 1. ledna 2012. Budou u dávek pomoci v hmotné 
nouzi, příspěvku na péči a u výkonu veřejné služby. 

Tyto změny nebyly ještě uvedeny ve Sbírce zákonů, proto vás 
o nich budeme podrobně informovat až v lednovém čísle zpra-
vodaje.

Začátkem září jsme zjistili, že Moravskoslezský kraj vyhlásil soutěž 
„Ekologicky zodpovědný kraj 2011“. Tato soutěž je složena ze tří 
částí:
1/ Podnikatel roku 2011 z hlediska vztahu k životnímu prostředí       
v MSK
2/ Environmentálně nejpříznivější provoz úřadu nebo příspěvkové 
organizace kraje v MSK
3/ Ekologická škola v MSK ve školním roce 2011
Ekologie a krásné životní prostředí je pro Vítkovsko jednou z nej-
větších deviz, proto se město a jeho organizace starají o její rozvoj. 
Na poli školství máme základní školy oceněné titulem EKO škola. 
Jako město jsme letos v červnu získali uznání za zlepšení životní-
ho prostředí v projektu Město pro byznys (z důvodu přeměny již po-
slední kotelny na tuhá paliva na plynovou). Město má svoji skládku 
odpadů a v příštím roce začne stavět kompostárnu.
Soutěž byla výzvou i pro náš úřad, který prostřednictvím svých 
zaměstnanců zodpovědně přistupuje k oblasti životního prostředí. 
Naši pracovníci z odboru životního prostředí spolupracují velmi 
úzce se základními školami. Protože město vyžaduje tento zodpo-
vědný přístup i po občanech, ať už je to v oblasti třídění odpadů či 
znečišťování ovzduší, musíme jít my úředníci příkladem. Na úřadě 
máme nádoby na třídění odpadů, používáme recyklovaný papír, 
úsporně hospodaříme s vodou, hlídáme spotřebu tepla, recykluje-
me náplně do tiskáren a kopírek a plníme i další činnosti, které jsou 
s ekologií spojeny.
Pracovníci krajského úřadu se provedenou návštěvou přesvědči-
li o tom, že činnost námi vykázaná v dotaznících se zakládá na 
pravdě. Začátkem listopadu bylo pro nás velmi příjemným překva-
pením, když jsme dostali pozvánku na slavnostní vyhlášení vítězů, 
protože vykonávané činnosti a přístup zaměstnanců nám připadá 

samozřejmý. 
První místo v soutěži bylo spojeno i s fi nančním darem ve výši       
40 000,- Kč. Tuto částku určitě použijeme na další aktivity, spojené 
s ekologií a zlepšováním životního prostředí. Cena je pro všechny 
zaměstnance krásným uznáním a zároveň výzvou k dalším aktivi-
tám v této oblasti. 
Samotná soutěž vyhlášená krajem je podnětem i pro ostatní podni-
katele, úřady a školy. Je to velmi dobrá forma, jak podpořit v lidech 
zájem o zlepšování přístupu k ekologii a samotnému životnímu 
prostředí. 

Ing. Šárka Petrtýlová
tajemnice MěÚ Vítkov

I. místo za „Ekologický úřad 2011“
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Památky – nedílná součást rozvoje přeshraniční spolupráce v oblasti 
cestovního ruchu

V rámci tohoto projektu, na který Město Vítkov získa-
lo dotaci z fondů mikroprojektů v Euroregionu Silesia        
v rámci přeshraniční spolupráce, dojde k obnově kaple 
v Nových Těchanovicích a k restaurování kamenných 
křížků ve Veselce a Nýtku u Vítkova. V oblasti Vítkov-
ska, které je protkáno množstvím turistických a cyklo-
turistických tras, jsou tyto památky vítaným zpestřením 
a cílem mnoha zastávek. V posledních letech se na 
tyto krajinné skvosty tak trochu zapomínalo a my by-
chom je rádi v rámci našeho projektu přiblížili nejen 
návštěvníkům z české strany, ale také ze sousedního 
Polska. Nově zrekonstruované památky bychom poté 
chtěli představit českým a polským zájemcům z řad 
široké veřejnosti při slavnostním odhalení za účasti 
pěveckých sborů. Celkové náklady projektu, který za-
hrnuje obnovu a restaurování památek včetně slav-
nostního programu a vydání propagačního materiálu 
„Vítkovsko – putujeme po památkách“, jsou vyčísleny 
na 720 000,- Kč. Příspěvek z evropského fondu činí 
85%, vlastní podíl města Vítkova je 15%.

Často řešeným tématem v poradnách Sdružení obrany spotřebi-
telů Moravskoslezského kraje jsou půjčky. Dá se říci, že v období 
právě nadcházejících vánočních svátků je stále více dotazů spoje-
no s půjčkami a úvěry i otázkami, jak řešit případné spory.
Vedle spotřebitelských úvěrů je běžné nakupování na dluh s kre-
ditní kartou nebo s využitím kontokorentu. Za půjčené peníze pla-
tíme nehorázné splátky mnohdy až se 100% navýšením, ručíme 
nemovitostmi, směnkami a kdo ví, co ještě. Nesplácíme-li, o věci, 
kterými ručíme, jednoduše přijdeme. 
V posledních letech se řada z nás zadlužila kvůli „drobnosti“ a vů-
bec nepřemýšlela o tom, zda splátky dokáže několik let splácet či 
nikoli. Když si chceme půjčit peníze, podepíšeme cokoli a doslova 
upíšeme svoji duši poskytovateli půjčky. 
A co dělat, když se přesto rozhodneme pro půjčku?

Před uzavřením smlouvy o spotřebitelském úvěru si vyžádat ko-
pii smlouvy, abychom si ji mohli doma v klidu prostudovat. Je na 
každém z nás, zda nabídnutou smlouvu podepíšeme, či nikoli.               
V každém případě bychom si ji měli pečlivě přečíst – přesto, že je 
na několika stránkách a většinou psaná drobným písmem.
Jedná se přece o naše peníze a naše dluhy!!!
Od července 2011 se změnil zákon o fi nančním arbitrovi.
Touto novou právní úpravou dochází k rozšíření působnosti fi -
nančního arbitra, který je specifi ckým státním orgánem určeným 
pro řešení vymezeného okruhu sporů, na oblast spotřebitelského 
úvěrování.
Nyní do pravomocí fi nančního arbitra podle novely zákona nově 
spadá také řešení sporů ze spotřebitelských úvěrů a kolektivního 
fi nancování. Jedná se tedy o spory mezi bankovními, nebankovní-
mi věřiteli, ale také zprostředkovateli na straně jedné a spotřebiteli 
na straně druhé.

Jaké spory arbitr řeší?
Spory klientů s bankami - platební a kreditní karty (krádež, zneuži-
tí), špatný platební styk.

Spory s investičními společnostmi, podílovými fondy, ne však s je-
jich zprostředkovateli.
Spory s poskytovateli a zprostředkovateli spotřebitelských úvěrů 
(nepřípustné sankce, špatná smlouva, neprověření schopnosti 
splácet). Platí však jen pro fyzické osoby - podnikatelů se netýká. 
Od července 2011 má kompetence řešit i spory spojené s půjčkami 
a kolektivním investováním.

Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje upo-
zorňuje:
Aby mohl arbitr případ řešit, musí se spotřebitel nejdříve sám po-
kusil problém řešit  reklamací. Teprve když s reklamací neuspěje, 
přichází na řadu zahájení řízení u arbitra.
Žádost může vyplnit do internetového formuláře, poslat poštou, 
nebo přinést osobně do kanceláře v Praze.

Kontakt:
Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje
Tel/fax.596 111 252, mobil 608 722 582
ostrava@sos-msk.cz

ZMĚNA ZÁKONA O FINANČNÍM ARBITROVI  A JEHO NOVÉ PRAVOMOCI

PŘIZNÁNÍ K DANI 
Z NEMOVITOSTI
Pracovníci FÚ Opava budou dne 17. ledna 
2012 v době 8.00 – 15.00 hod. vybírat daňová 
přiznání „Daň z nemovitostí a pozemků“ na 
Městském úřadě ve Vítkově, přízemí, jednací 
místnost rady města. 
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WELLNESS STUDIO „TOP 
TREND“ MŮŽE POMOCI I VÁM

„Ať je výživa tvým lékem, ale lék není tvou výživou!“

Víme, jak se máme chovat ke svému tělu? 
Je zajímavé, že se o tom téměř nikde neučí. Lidé často vědí, jakou 
tabletku si mají vzít při bolestech hlavy, ale nevědí, jak bolestem 
hlavy předcházet. Sami jsme zodpovědni za to, jakou má naše tělo 
kondici a vitalitu. To, co pijeme a jíme, určuje kvalitu našeho zdraví,                 
energie a vitalita i náš celkový vzhled. Naše tělo stále vytváří nové 
buňky z toho, co mu dáte, tedy co sníte.
Pro ty z vás, kterým není vlastní zdraví lhostejné, zajišťujeme pro-
střednictvím profesionálních výživových poradců poradenství přímo 
ve Vítkově.
Někteří občané Vítkova již naši pomoc vyhledali a těší se z úspěchů, 
jichž díky našemu poradenství dosáhli. Řada klientů změnila svou 
životosprávu ve prospěch svého zdraví. Jsou spokojení, vitální, bez 
zdravotních problémů, které jim dosud ztěžovaly život.
Našich služeb využívají všechny věkové kategorie od malých dětí až 
po starší občany, muži i ženy.
V rámci preventivní péče o zdraví provádíme zájemcům tělesnou ana-
lýzu včetně zdravotního rozboru ZDARMA. Zjistíme vám hodnotu cév-
ního tuku, který způsobuje aterosklerózu, viscerálního břišního tuku, 
který způsobuje veškerá onemocnění, hustotu kostí, metabolický věk, 
bazální metabolickou potřebu, fyzickou kondici, vodu v mezibuněč-
ném prostoru, svalovou hmotu.
Na základě zjištěných hodnot vám dokážeme poradit se změnou ži-
votosprávy, sestavíme vám jídelníček na míru (zejména pro klienty, 
kteří trpí nadváhou), sestavíme vám pohybový plán pro náběr svalové 
hmoty, poradíme vám s detoxikací těla a jeho výživou, čímž lze účinně 
předcházet chorobám, vylepšit stav nemoci či nemoc úplně odstranit. 
Je nutno zdůraznit, že veškeré poradenství, týkající se analýzy těles-
ných hodnot, mají zájemci ZDARMA.
Je potřeba si uvědomit, že nejúčinnější a nejlevnější je vždy včasná 
prevence. A v dnešní uspěchané době plné nekvalitních potravin, stre-
su a nemocí, jí není nikdy dost.
Asi se ptáte, kde nás můžete vyhledat. Analýzu je možno si telefo-
nicky objednat na kontaktech uveřejněných na našich webových 
stránkách: www.zdravesnami.webnode.cz, příp. si můžete v cukrárně                       
U Věrky vyzvednout poukázky na analýzu s kontaktem na našeho vý-
živového poradce.
Věříme, že náš příspěvek pro vás bude inspirací a že našich služeb 
hojně využijete.

Libuše Dulavová
garant wellness studia

737 812 470

K L O KO Č OV S K Á 
FA R N O S T
V klokočovském kostele jsme v tomto roce opět pokročili        
s opravou varhan, které byly postavené ve třicátých letech 
minulého století fi rmou Rieger z Krnova. Byla dokončena 
druhá etapa, při níž byla kompletně vyměněná pneumatická 
traktura. Nástroj je nyní opět plně funkční včetně rejstříků       
a kláves. Díky fi nanční podpoře Města Vítkova ve výši 30 
000 korun a darů farníků jsme byli schopni pokrýt celkové 
náklady ve výši 62 000 korun. Varhany tak zůstanou zacho-
vány i pro příští generace.
Dále nás velmi trápil neutěšený vzhled hřbitovní zdi, kte-
rá hyzdí obec, a stav vzrostlých lip, jež ohrožují návštěv-
níky hřbitova. Rozhodli jsme se, že nejdříve se ošetří                      
stromy a pak se zaměříme na opravu zdi. Začátkem listo-
padu bylo radikálně ořezáno pět lip, které představovaly nej-
větší nebezpečí. Na zbývajících devíti stromech budou na 
jaře ořezány pouze suché, poškozené a jmelím napadené 
větve. Stav lip posoudil a řešení navrhl Ing. Frank, který je 
ředitelem Arboreta Nový Dvůr. Naše žádost o získání dotace 
z Agentury životního prostředí v Ostravě - program obnovy 
veřejné zeleně – zatím nebyla úspěšná. Zcela nečekanou, 
ale zato velkou sumu 1000 euro jsme dostali od bývalých 
rodáků z Klokočova, kteří dnes žijí v Německu. Zbytek z 31 
300 korun, které stál ořez stromů, zaplatili farníci ze sbírek.
V prosinci přijedou posoudit stav hřbitovní zdi a hledat řešení 
zástupci památkového úřadu. S jejich pomocí zkusíme opět 
žádat o peníze z různých dotačních titulů. Finanční spolu-
účast farnosti je vždy povinná a uvítali bychom každou pod-
poru i ze strany občanů. 

Pavel Kučerka 

Z činnosti Klubu 
důchodců Vítkov
 
Klub důchodců ve Vítkově vyvíjí stále bohatou činnost.           
K pravidelným aktivitám jeho členů patří každoroční oslavy 
Dne seniorů, který připadá na 21. říjen. Také oslavy toho 
letošního se velmi vydařily. Jako místo konání zvolili důchod-
ci osvědčené pohostinství v Čermné s  vynikající kuchyní           
a příkladnou obsluhou paní Petrové.
 
Zahájení akce se ujala předsedkyně organizace paní Bar-
bora Mikulenková, která všem přítomným popřála dobrou 
pohodu a pěkné zážitky ze setkání. Po slavnostním přípit-
ku mohla zábava vypuknout naplno. Chutný oběd byl ko-
runován výbornými věnečky z kuchyně členky klubu paní 
Šťastné, které nejenže lákavě vypadaly, ale spolu s kafíč-
kem náramně chutnaly. Ke slovu se dostaly rovněž známé                        
a oblíbené melodie, jež si účastníci setkání společně noto-
vali. Hudba ostatně hrála k tanci i poslechu a působivě do-
tvářela slavnostní atmosféru odpoledne.
Korunou podobných akcí bývá vždy tombola, do které při-
spívají sami členové klubu. A výherci? Ti se dokáží pěkně 
odvázat, když se na ně usměje štěstí. 
Odpoledne se vydařilo se vším všudy. Domů jsme odjížděli 
nadmíru spokojeni. Díky patří všem, kdo se na organizaci 
akce jakýmkoliv způsobem podíleli. Loučili jsme se s přáním 
pevného zdraví a pohody do dalších dnů. Stejné přání patří 
i všem čtenářům Vítkovského zpravodaje.

Barbora Mikulenková
předsedkyně Klubu důchodců Vítkov

TRUHLÁŘSTVÍ 
OLBRECHT

KUCHYNĚ, INTERIÉRY, VESTAVĚNÉ 
SKŘÍNĚ, LOŽNICE, OBÝVACÍ POKOJE, 

KANCELÁŘE, OBLOŽENÍ A JINÉ ...

NOVÉ TĚCHANOVICE 6

TELEFON 732 853 677

WWW.TRUHLARSTVIOLBRECHT.CZ
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V současné době je nejenom pro turisty připravená mobilní aplikace s názvem 
CLiCK, která nabídne návštěvníkovi města či infocentra během chvilky komplet-
ní servis a všechny potřebné informace o městě, navíc zcela bezplatně.
K lokálnímu stažení aplikace potřebuje zájemce pouze svůj mobilní telefon, na 
kterém si zapne přenos bluetooth, další postup již zajistí instalovaný vysílač sám.
Mobilní aplikace je k dispozici nepřetržitě, stažení je možné před budovou MěÚ 
i v Informačním centru na náměstí Jana Zajíce podle jednoduchého návodu. 
Stažení i používání aplikace je zdarma!
Navštivte stránku m.lwi.cz/vitkov ze svého počítače nebo přímo z mobilu                    
a stáhněte si mobilního průvodce městem Vítkov. Na uvedené stránce se dozvíte 
všechny potřebné informace.
Máte telefon se systémem Android? Stáhněte si mobilního průvodce přímo           
z Android marketu.
Mobilního průvodce vám ve spolupráci s městem Vítkov přináší společnost Li-
feWeb Interactive s.r.o.

Službu provozuje LifeWeb Interactive s.r.o.
www.lwi.cz

MOBILNÍ PRŮVODCE 
VÍTKOVEM ZDARMA

POZDRAVUJTE KLUKY, LES A ŘEKU …

Také letos jsme si 17. listopadu v rámci svátku Dne boje za svobodu a demokracii 
připomněli na městském hřbitově odkaz všech mladých lidí, kteří svým postojem 
a názory bojovali za demokracii a 
svobodný život v naší zemi.
Mezi ně patří také vítkovský rodák 
Jan Zajíc. Během krátké pietní 
vzpomínky u jeho hrobu jsme si 
připomněli událostí z přelomu let 
1968/1969.
Společně pak účastníci vyrazili na 
krátký podzimní pochod místy, kte-
rá měl Jan rád – údolím Moravice.
Odpoledne se všichni společně 
sešli v Podhradí na koncertu texta-
ře, básníka a zpěváka Jana Kryla. 
Vzpomínalo se nejen na rok 1968, 
na jeho bratra Karla, ale v jeho 
vlastních písních jsme nahlédli do 
současné politické scény i našeho 
životního stylu, ovlivněného mnoh-
dy komercí, médii a konzumním 
stylem života.
 

Projekt „Nové poznatky v nových kurzech“ – první aktivita „Kurz košíkářství“
Prodloužený intenzivní víkendový kurz (čtvrtek – neděle)

Termín: 26. – 29. 1. 2012
Cílová skupina: dospělí

Cílem kurzu je seznámení zájemců s tradiční technikou práce s pří-
rodními materiály. Po zvládnutí tohoto kurzu mohou zájemci dále 
rozvíjet své dovednosti formou samostudia techniky nebo individu-
álně v pokračovacích kurzech.
Co se bude vyrábět: podnos, košík, stojan na kořenky, stojan na 
tužky, zvoneček.
Hotové výrobky budou vystaveny společně s ostatními výstupy 
všech aktivit projektu v rámci výstav „Nové poznatky v nových 
kurzech“ ve Vítkově (2. – 30. 5. 2012) a Kaletách (14. 6. – 12. 

7. 2012). Po skončení projektu budou vráceny účastníkům kurzu 
prostřednictvím Informačního centra ve Vítkově.
   
Počet osob: 20 – Vítkov, 20 – Kalety 
Účastníci budou do kurzu zařazováni v pořadí, v jakém se bu-
dou průběžně hlásit, rozděleni budou do čtyř skupin (1 skupina =            
10 osob/1 lektor) podle stupně znalostí. 

Více informací a podrobný harmonogram najdete na: www.vitkov.
info.

Přihlášky do kurzu odevzdávejte osobně v IC Vítkov.

Svět zvířat 
ve fotografii
Téma: 
1. téma – Zvířata v zimě 
2. téma – Domácí mazlíčci

Soutěž je určena všem amatérským fotografům. 
Věk: bez omezení  
Formát odevzdaných fotografi í: A4 – A3
Fotografi e mohou být barevné i černobílé.
Maximální počet fotografi í, které může fotograf 
do soutěže odevzdat z každého tématu: 1 kus
Termín pro odevzdání fotografi í: do 20. ledna 
2012 na adresu 
Město Vítkov
oddělení kultury
náměstí Jana Zajíce 7
749 01 Vítkov
Osobně můžete předat fotografi e v zalepené 
obálce také v Informačním centru.

Každá fotografi e bude na zadní straně označena: 
jménem, příjmením a adresou (ulice, číslo popis-
né, PSČ) a věkem autora.

Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho 
fotografi e budou zařazeny do společné výstavy, 
kde bude zveřejněno jméno, příjmení a místo 
bydliště autora. Fotografi e budou vráceny všem 
účastníkům soutěže poštou do konce března 
2012.

Novinka – „Vybírali autoři“
Na vernisáži 2. února budou mít všichni autoři 
soutěžních fotografi í starší 18 let možnost vy-
brat vítěze v kategorii „Vybírali autoři“. Každý                   
z přítomných autorů může udělit svůj hlas vybra-
né fotografi i bez ohledu na hodnocení odborníků. 
Autor fotografi e, která získá nejvíc hlasů, bude 
oceněn zvláštní cenou. 

Vernisáž a vyhlášení výsledků: 2. 2. 2012 ve vel-
ké výstavní síni KD ve Vítkově.

Přejeme vám hodně tvůrčích nápadů. 
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PROJEKT UNIV 2 KRAJE

Tento projekt se snaží zvýšit zapojení středních odborných škol do 
poskytování dalšího vzdělávání, a přispět tak k řešení jejich ob-
tížné situace v době populačního poklesu. Zároveň chce podpořit 
účast dospělých na dalším vzdělávání. Řešení uvedených problé-
mů je celospolečenským zájmem.
Pedagogičtí pracovníci Střední školy ve Vítkově-Podhradí se 
do projektu zapojili již v loňském školním roce. Sestavili pro-
gram dalšího vzdělávání pro zájemce, kteří chtějí získat dílčí                                  
kvalifi kaci v oboru kuchař - číšník. Program Příprava teplých po-
krmů  je jednou ze čtyř dílčích kvalifi kací, po jejichž absolvová-
ní může zájemce složit závěrečnou zkoušku a získat výuční list. 
Vzdělávání je určeno pro uchazeče, kteří mají minimálně zákla-
dy vzdělávání a chtějí pracovat v gastronomii, podmínkou studia 
je věk 18 let a zdravotní způsobilost (zdravotní průkaz pro práci            
v potravinářství). 
Bližší informace o této dílčí kvalifi kaci získají zájemci na sekreta-
riátu školy.

GASTROFESTIVAL OSTRAVA 2011

Žáci oboru kuchař číšník Střední školy ve Vítkově-Podhradí kaž-
doročně navštěvují Gastrofestival v Ostravě. V letošním roce pro-
bíhal již 11. ročník, který se konal ve dnech 24.-26. listopadu na 
Výstavišti Černá louka. Také letos proběhla úspěšná prezentace 
současných i nových trendů moderní gastronomie, české a zahra-
niční kuchyně, širokého sortimentu kuchyňského nádobí a doplňků 
pro velkokuchyně i domácnosti. Žáci třetího ročníku pod vedením 

Mgr. Karly Kováčikové měli možnost ochutnat i zakoupit si tradiční 
české tvarůžky i francouzské sýry, české i zahraniční víno a vybrat 
si pochoutky z rozličných evropských kuchyní.
Pro svou závěrečnou zkoušku mohli načerpat inspiraci z největší 
přehlídky připravených slavnostních tabulí. Okouzlily je i vystavené 
nevídané tvary, které soutěžící v mezinárodní dvoudenní soutěži 
Czech carving cup vyřezávali z ovoce a zeleniny. Ve vstupním pa-
vilonu připomenul žákům vánoční jarmark, že i oni budou muset 
přiložit ruce k dílu. Jejich vánoční cukroví ochutnají vítězové tra-
dičního fotbalového turnaje i kolektiv třídy, která nejlépe vykouzlí 
vánoční atmosféru. Vánoce jsou již za dveřmi.

  

ZE ŽIVOTA STŘEDNÍ ŠKOLY VE VÍTKOVĚ-PODHRADÍ



STRANA 10 PROSINEC 2011Školství

GYMNÁZIUM VÍTKOV

MEZINÁRODNÍ JAZYKOVÉ ZKOUŠKY NA GYMNÁZIU

Ve spolupráci s jazykovou školou HELLO, jakožto akreditovaným 
centrem anglických zkoušek Cambridge ESOL Exams                                    
a německých zkoušek Goethe Institut, nabízíme studentům i široké 
veřejnosti možnost vykonat mezinárodní zkoušky z angličtiny            
a němčiny přímo v prostorách naší školy. Úspěšný kandidát 
obdrží mezinárodní certifi kát, který potvrzuje jeho jazykové 
znalosti a je všeobecně uznáván na středních i vysokých školách,                                  
u zaměstnavatelů a také na státních úřadech ČR. Certifi kát má 
navíc celoživotní platnost.

MEZINÁRODNÍ ZKOUŠKY Z ANGLIČTINY:

ZKOUŠKA JAZYKOVÁ ÚROVEŇ CENA

PET B1 – středně pokročilí 2.590,- Kč

FCE B2 – pokročilí 3.990,- Kč

MEZINÁRODNÍ ZKOUŠKY Z NĚMČINY:

ZKOUŠKA JAZYKOVÁ ÚROVEŇ CENA

Start Deutsch 1 A1 1.800,- Kč

Start Deutsch 2 A2 2.000,- Kč

Zertifi kat Deutsch B1 2.900,- Kč

Goethe-Zertifi kat B2 3.300,- Kč
 
Termín zkoušky se určí přibližně 3 měsíce dopředu, jeden měsíc 
před konáním zkoušky probíhá uzávěrka přihlášek a plateb                 
a následně je provedena zkouška. 
Další informace na www.gvitkov.cz

OBRÁZEK Z VÍTKOVA PUTUJE PO SVĚTĚ
Tématem mezinárodní výtvarné soutěže, pořádané u nás VŠCHT 
Praha a určené dětem do 15 let z Evropy a Afriky, byl svět  
životodárné vody. Do soutěže se zapojili také žáci Gymnázia 
Vítkov.  Ze všech obrázků vybrala česká komise 15 nejlepších, 
které putovaly do Royal Society od Chemistry v Londýně. Obrázek 
naší žákyně Terezy Ďuríčkové se tak stal součástí výstavy, jež 
postupně zavítá do osmi zemí na dvou kontinentech. Po Velké 
Británii a České republice to budou Německo, Itálie, Španělsko, 
Keňa, Etiopie a nakonec Jihoafrická republika.

Studentka gymnázia převezme ocenění           
v Arcibiskupském paláci v Praze
V závěru loňského školního roku byla u příležitosti 800. výročí 
narození sv. Anežky Přemyslovny vyhlášena Arcibiskupstvím 
pražským a hnutím Na vlastních nohou (známé jako Stonožka) 
výtvarná a literární soutěž „Svatá Anežka Česká“. Patronaci 
nad soutěží převzal Mons. Dominik Duka, arcibiskup pražský, 
metropolita a primas český.
Celkově se do soutěže přihlásilo téměř 2.000 prací výtvarných         
a 100 literárních. Mezi úspěšné reprezentanty naší školy v literární 
části soutěže patří Kateřina Kubesová, která se  2. prosince 2011 
zúčastní slavnostního předávání cen v Arcibiskupském paláci          
v Praze, a Michaela Konečná, jež získala čestné uznání poroty. Ve 
výtvarné části byly Adéla Krahulíková a Jana Černá oceněny ve     
4. kategorii pamětním listem. Všem tímto blahopřejeme.

Mgr. Miroslav Bučánek

8. listopadu 2011 se v Ostravě konalo fi nále soutěže “Voda” 
pořádané Vysokou školou báňskou – Technickou univerzitou 
Ostrava, kterého se z´častnilo 15 středoškolských týmů. Cílem 

soutěže bylo vytvořit práci o vybraném úseku vodního toku,  
zajímavý poster a vybrané téma odprezentovat. Studenti měli 
možnost seznámit se v bloku exkurzí s danou problematikou. 
Navštívili např. přečerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně, Čistírnu 
odpadních vod Podhradí, přehradní nádrže Slezská Harta                  
a Kružberk, Integrovaný záchranný systém Ostrava, atd. Tým  
septimy Michaela Solařová, Tereza Škařupová a Matěj Rucký získal 
druhé místo s fi nanční odměnou ve výši 7 500 Kč. Blahopřejeme.

Mgr. Milena Mačáková
zleva: Michaela Solařová a Matěj Rucký

Středoškolské hry v pišQworkách

Okresního kola v Opavě se letos zúčastnily dva týmy z naší školy.
Již tradičně tým Happy Pigs, který obsadil 1. místo a bude nás 
reprezentovat v Ostravě. Tým tvořili: Tereza Škařupová, Matěj 
Rucký, Jan Faltýnek, Iva Drnková ze septimy a Jiří Solař ze sexty.
Poprvé se jel představit tým Ampéři (studenti kvinty Tomáš 
Vašátko, Kateřina Kubesová, Petr Herudek, Martin Zatloukal                                 
a David Štefan). Napoprvé si vůbec nevedli špatně a po lítém boji 
obsadili 5. - 8. místo z 15 soutěžících družstev. 

Ing. Jindra Balarinová

Gymnázium Vítkov
zve žáky, jejich rodiče a pedagogy na

VÁNOČNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
který se bude konat v prostorách školy na Komenského ul. 

20. prosince 2011 od 8.00 do 15.00 hodin

Připravujeme pro vás zajímavý program: 
- malá tělocvična – ukázka lezení na umělé stěně
- velká tělocvična – volejbalový turnaj smíšených družstev
- vestibul školy – zpěv, poezie, dramatizace pohádek
- komunitní centrum – prezentace žáků ze studijních pobytů 
a cest - Chorvatsko, USA, Holandsko, Turecko… 
…a další poutavé aktivity
…kromě toho budete svědky naší každodenní práce

Již nyní se těší studenti a kolektiv pracovníků 
školy na předvánoční setkání s vámi.

   
www.gvitkov.cz    e-mail:gvitkov@gvitkov.cz   tel. 556 300 455
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA VE VÍTKOVĚ
6. 12.  KLUB ČTENÁŘŮ 
14.30 hod. – určeno všem čtenářům knihovny
  
4. - 6. 12. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA – BEZ ČERTA
  Informace na: martina.sosta@centrum.cz

Tip na dárek k Vánocům

Od 28. listopadu do 23. prosince probíhá v Městské knihovně ve 
Vítkově prodejní výstava nakladatelství Thovt. Knihy jsou určeny  
pro děti předškolního věku a děti prvního stupně základní školy.  
Výstava bude otevřena vždy v půjčovní době.

Novinky v knihovně:

Fulghum, Robert  Slova, která jsem si přál napsat sám

Barry, Dave  Dospěju, až umřu
McBain, Ed  Uprchlík
Von Ziegesar, Cecily Gossip Girl. Jen pro tvé oči - Manga
Tetourová, Marie  Pohádky na dobrou noc

Další novinky na:
http://www.vitkov.info/Knihovna/clavius.html

Půjčovní doba Městské knihovny ve Vítkově v době 
vánočních svátků:

27. 12. 2011 (úterý)  13.00 – 16.00 hod.
28. 12. 2011 (středa) zavřeno
29. 12. 2011 (čtvrtek) 10.00 – 12.30,   13.00 – 18.00 hod.
30. 12. 2011 (pátek)   zavřeno

V loňském školním roce se naší škole 
podařilo získat pro žáky od Nadace Livie         
a Václava Klausových tři plně hrazené 
kurzy angličtiny v zahraničí. Ve druhém 
vyprávění se tentokrát vydáme do Anglie.

Nejdříve bych chtěla poděkovat učitelům 
našeho gymnázia, zejména třídní učitelce 
Mgr. Heleně Matyáškové, naší angličtinář-
ce paní Věře Měrkové a těm, kteří vše při-
pravili pro výběrové řízení. Můj největší dík 
ovšem patří Nadačnímu fondu Livie a Vác-
lava Klausových, díky němuž jsem absol-
vovala dvoutýdenní kurz v Bournemouth. 
Nastal dlouho očekávány odjezd do Ang-
lie. Cesta autobusem mi ubíhala celkem 
příjemně, až před Londýnem se tvořily 
kolony aut, takže do Londýna jsme přijeli 
o dvě hodiny později. Můj čas na přestup 
byl pouhých pět minut a nádraží Victoria 
Couch Station je nesmírně rozsáhlé. Po-
bíhala jsem sem a tam, už jsem měla slzy 
v očích, že to nestihnu! Ale nakonec jsem 
zahlédla číslo mého autobusu, naštěstí 
měl zpoždění… 
Hned po příjezdu mi moje hostitelka paní 
Caroline ukázala celý dům. Každým dnem jsme se více a více 
sbližovaly, hlavně u večeře. Caroline se mě při každém příchodu 
domů, ptala jaký jsem měla den, jak bylo ve škole a co jsem dělala, 
ale hlavně jsme si vyprávěly o běžných věcech. 
S ubytováním jsem byla nadmíru spokojená, nemohla jsem si přát 
lepší! Měla jsem  pěkně zařízený, útulný pokoj. První týden bydlela 
u hostffamily ještě jedna dívka z Belgie. Velice jsme si rozuměly, 
večer jsme se navštěvovaly a povídaly si.
Každé ráno jsem si mohla vybrat mezi lupínky nebo tousty s po-
merančovou či jahodovou marmeládou a k pití nesměl chybět po-
merančový džus. Na večeři jsem se těšila, protože Caroline byla 
opravdu dobrá kuchařka. Mívali jsme nejrůznější úpravy masa, 
brambor, taky výborná jídla z fazolí či vajíček, k tomu samozřejmě 
skvělá zelenina. 
Hned první den jsem si v autobuse u řidiče koupila týdenní jíz-
denku. Ze začátku jsem se trošku „ztrácela“ hlavně proto, že se 
mi pletly trasy určených autobusů.  Naštěstí jsem potkala české 
studenty, kteří mi pomohli. Například s Tomášem, který měl taky 

to štěstí a měl kurz díky Nadačnímu fon-
du Klausových, jsme projezdili autobusem 
téměř celé město. Jezdila jsem žlutými 
autobusy, někdy jednopatrovými, někdy 
dvoupatrovými. Musím se přiznat, že na-
hoře jsem se někdy bála. Lidově řečeno,   
v Anglii jezdí jak blázni… 
Výuka nám začínala v devět hodin. Od-
poledne jsme spíše probírali gramatiku           
a přes poledne jsme měli konverzaci. 
Učitelé se střídali, takže to bylo fajn, pro-
tože každý preferoval jiný způsob výuky. 
Ve třídách nás bylo okolo desíti, ale kaž-
dý týden se studenti střídali. Převažovali 
Japonci a Francouzi, kteří si často mezi 
sebou něco vysvětlovali svým rodným ja-
zykem, přestože se je učitelé stále snaži-
li oddělit. Ve skupině jsem byla po celou 
dobu jediná Češka, takže jsem se musela 
spolehnout sama na sebe. Myslím, že to 
byla výhoda, protože jsem mluvila anglic-
ky více než ostatní. Ve výuce jsem také 
poznávala různé kultury, hlavně tu japon-
skou, ale taky jsme tam měli chlapce ze 
Sýrie a často jsme diskutovali, jaké to tam 
u nich teď je. 

O přestávkách jsme se na chodbě často shromažďovali, visela tam 
tabule s programem. První týden jsem si zaplatila let vzdušným 
balónem, který nás vynesl nad město, jež jsme měli jako „na dlani“. 
Trošku mne mrzelo, že se nepořádal výlet do Londýna, na který 
jsem se velice těšila. Přemýšlela jsem, že si do Londýna zajedu 
sama, ale nakonec jsem si to rozmyslela, protože tehdy tam právě 
vypukly pouliční nepokoje. V Bournemouth se nic takového nedělo, 
žádné rozbité výlohy, žádné hořící autobusy, přesto mně Caroline 
každý den říkala, ať na sebe dávám pozor. Po večeři jsem chodí-
vala s přáteli do centra, hlavně do parku, kde se pořádaly různé 
koncerty, nebo taky na pláž, kde byl každý pátek ohňostroj. Město 
se 160 000 obyvateli a několika tisíci studenty bylo každý večer 
velmi „živé“. 
Ještě jednou děkuji všem, protože jsem mohla prožít neskutečný 
dvoutýdenní „výlet“, na který nikdy nezapomenu!   

Petra Čechová
Gymnázium Vítkov

Bournemouth 2011 aneb dva skvělé týdny s angličtinou
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V OPAVSKÉ ULICI

Živé šachy
V pondělí 31. října 2011 se na dlážděné šachovnici před 
naší školou odehrála živá šachová hra. Členové vítkovské-
ho šachového klubu přišli mezi naše děti, aby jim ukázali, 
že šachy nemusí být hrou, u níž se pouze sedí, ale že hra 
může být dynamická a vtipná. Děti si samy vyrobily rekvizity 
v podobě čepic se znaky fi gurek a meče a převzaly role jed-
notlivých šachových fi gur, seznámily se rovněž se způsoby 
pohybu a základy šachové hry. Ta probíhala paralelně na 
malé stolní šachovnici a na „obživlé“ ploše. Došlo-li na vy-
hození fi gury, proběhl malý „souboj“ a vyhozená fi gura byla, 
poté co padla, odnesena na nosítkách. Děkujeme členům 
vítkovského šachového klubu za nezvyklé seznámení s tou-
to hrou a doufáme, že se z takového klání stane tradice.

-RB-
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TŘÍKRÁLOVÁ 
SBÍRKA 2012   

   
Vážení spoluobčané,

1. - 14. ledna 2012 proběhne Tříkrálová sbírka. 
Znovu budete mít možnost setkat se s koledníky, 
kteří do vašich domovů přinášejí boží požehnání a  
zároveň vám nabídnout možnost uskutečnit dobrý 
skutek ve formě fi nančního daru na podporu cha-
ritního díla v naší vlasti a na humanitární pomoc. 
Velmi si ceníme vaší přízně a podpory a dopředu 
děkujeme za vaši dobrotu a štědrost.
Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR

Petr Kučerka
ředitel Charity Odry

           
Hedvika Satková

asistentka Tříkrálové sbírky pro Vítkov

Vyúčtování Tříkrálové sbírky 2011
Ve Vítkově se vybrala částka 64.418 Kč. Charita 
Odry vybrala celkem 1 145.358 Kč. Částka, která 
připadla na Charitu Odry, činila 744.482 Kč. Tyto 
prostředky z Tříkrálové sbírky byly použity na 
zdravotnický materiál, na nákup a údržbu kom-
penzačních a zdravotních pomůcek pro půjčovnu 
Charity Odry, na informační materiály o službách 
Charity Odry, na modernizaci a podporu provozu 
při zajišťování péče o seniory. Zbylé peníze byly 
rozděleny dle předem stanoveného vzorce na hu-
manitární pomoc, na činnost DCHOO a Charity 
ČR.

Poznávací znaky Tříkrálové sbírky Charity 
Česká republika.
Vedoucí skupinky koledníků je starší 15 let a na 
viditelném místě bude mít průkazku. Pokladnička 
bude zapečetěna. Zapečetění se uskuteční před 
Tříkrálovou sbírkou na místním obecním nebo 
městském úřadě a rozpečetění a spočítání bude 
provedeno tamtéž.

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2012
65% připadá na zajišťování pomoci a péče seni-
orům a handicapovaným osobám pečovatelskou     
a ošetřovatelskou službou Charity Odry, na zříze-
ní a podporu domácí hospicové péče a na pod-
poru provozu skladu kompenzačních pomůcek 
především pro oblast severní Moravy a Slezska
 - 15% na projekty Diecézní charity 
 ostravsko-opavské
 - 10% na humanitární pomoc v zahraničí
   - 5% na podporu projektů Charity Česká 
 republika
   - 5% je v souladu se zákonem určeno 
 na režie sbírky

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové 
sbírce můžete získat:
 Charita Odry 
 Hranická 162/36 
 742 35 Odry 
 tel.: 556 731 947
 e-mail: odry@caritas.cz,
 http:/www.odry.charita.cz

ÚSPĚŠNÝ ROK TJ VÍTKOV
TJ Vítkov má za sebou zdařilý rok, který přinesl úspěchy zejména na fotbalo-
vém poli. Přípravka hraje okresní soutěž, kde za Vítkov nastupují hráči do 8 let. 
Dorost, hrající krajský přebor, po podzimní části soutěže fi guruje na 4. místě, 
což je velmi dobré umístění. B mužstvo postoupilo do vyšší okresní soutěže III. 
tř. a mělo by být zálohou pro A tým, který si vede po podzimu velmi dobře a je                 
v aktuální tabulce na 1. místě.
I další oddíly TJ Vítkov si vedou dobře, šachový a nohejbalový nastupují v kraj-
ských soutěžích. Vedení TJ děkuje všem, kdo se podíleli na chodu TJ a sportov-
ním dění ve Vítkově, za práci a podporu v letošním roce a přeje všem šťastné 
prožití vánočních svátků.

Předseda TJ Vítkov

Bc. Josef Jakubec

16. ROČNÍK „VÍTKOVSKÉ LIGY V MALÉ KOPANÉ“
14. ROČNÍK O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY MĚSTA

TERMÍN:    prosinec 2011, leden 2012 (vždy od 9.00 hodin)
MÍSTO:     tělocvična Gymnázia Vítkov
POŘÁDÁ:     TJ VÍTKOV - fotbalový klub

Rozpis zápasů základního kola:
3. prosince 2011, 10. prosince 2011, 17. prosince 2011, 7. ledna 2012, 14. ledna 
2012 

Finálová utkání: sobota 21. ledna 2012
Závěrečné vyhlášení v restauraci hotelu Růže od 17.30 hod.

Občerstvení na turnaji zajištěno!

Základní umělecká škola ve Vítkově 

zve všechny příznivce dobré dechové hudby na 

KONCERT 
DECHOVÉHO ORCHESTRU 

ZUŠ VÍTKOV

pořádaný u příležitosti natáčení pořadu 
„A tuhle znáte?“ 

pro Českou televizi Ostrava.

Koncert se uskuteční 
v sobotu 10. 12. 2011 

v 16.00 hodin 
ve velkém sále 

Kulturního domu 
ve Vítkově. 

Vstupné dobrovolné. 

Vzhledem ke stavebním úpravám v  
KD bude zajištěn přístup přes vchod 
správce ze zadní strany budovy.
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ZŠ V KOMENSKÉHO ULICI INFORMUJE

Férová škola na Mezinárodní konferenci v Bratislavě
Pod záštitou místopředsedy vlády Slovenské republiky a velvy-
slance Spojeného království Velké Británie a Severního Irska se 
uskutečnila 11. listopadu 2011 v Bratislavě mezinárodní konference 
Předpoklady inkluzivního vzdělávání na Slovensku. Organizátorem 
konference byla Vláda Slovenské republiky a mimovládní organiza-
ce Amnesty International, Člověk v tísni a Inštitút pre dobre spra-
vovanú spoločnosť.  Akce se konala za účastí hostů z Velké Bri-
tánie, Maďarska, Rumunska, České republiky a hostitelské země 
Slovenska. Za Českou republiku se konference účastnila ředitelka 
naší školy Mgr. Blanka Váňová, která prezentovala výsledky práce 
školy v oblasti inkluzivního vzdělávání v panelové diskuzi na téma 
Možnosti transformace škol směrem k inkluzi.  Ve svém příspěvku 
hovořila především o péči, která je věnována žákům se speciálními 
vzdělávacími potřebami, s tělesným postižením, s vadami řeči, s 
mentálním postižením, se sluchovým postižením, žákům nadaným 
a talentovaným. Vzpomněla rovněž činnost Školního poradenské-
ho pracoviště, činnost školní družiny a školního klubu, podala in-
formace o projektech v rámci různých programů, které škola plní. 
V závěru svého vystoupení pozvala přítomné na návštěvu České 
republiky, města Vítkova a školy. 

Projekt Zkvalitnění systému péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami v Mo-

ravskoslezském kraji.

Reg. č. CZ. 1. 07/1. 2. 00/08. 0131

V rámci projektu Integrace na druhou, který je spolufi nancován Evropským sociálním fondem 
a státním rozpočtem České republiky, se konaly v měsíci listopadu pro děti a rodiče dvě spo-
lečné  pracovní dílny. Smyslem těchto činností bylo prohloubit spolupráci zákonných zástupců 
se školou. Odborné expertky Mgr. Jana Brožová a Mgr. Zuzana Víchová ukázaly rodičům, jak 
se svým dítětem pracovat při domácí přípravě na hodiny matematiky a českého jazyka, jak 
vhodně dítě motivovat, akceptovat přiměřenou náročnost, poskytovat pomoc a podporovat dítě 
při neúspěchu. Pracovního odpoledne se zúčastnili také hosté z Pedagogicko-psychologické 
poradny v Opavě Mgr. Dagmar Polášková a ředitel poradny Mgr. Ivo Schvan. Garantem akcí 
bylo naše Školní poradenské pracoviště Houpačka.                                                                                                     

Výstava Svět v 
nákupním košíku 
aneb je možné 
vypěstovat bio 
banán?

Na 22 panelech interaktivní výstavy 
vás seznámíme s pěstováním ba-
nánů, kakaa a kávy, umožníme vám 
nahlédnout do podmínek, v nichž 
jsou vyráběny výrobky Fairtrade a 
Bio, ukážeme vám souvislosti mezi 
výrobky, které spotřebováváme, a 
stavem životního prostředí a život-
ními podmínkami lidí tisíce kilometrů 
od nás. Panely jsou doplněny vel-
kým množstvím fotografi í z pěstová-
ní a sklizně banánů na plantážích v 
Kostarice, z pěstování kakaa v Do-
minikánské republice a z pěstování 
kávy v Kolumbii.  Pro žáky škol, ale 
nejen pro ně, je připraven k vyplnění 
pracovní list. 
Expozici jsme doplnili o interaktivní 
výstavu Supermarket SVĚT pod zá-
štitou vizuálního umělce Petra Nikla. 
Umožníme vám mimo jiné rozebrat 
si mobil v nadživotní velikosti, zapla-
tit za čokoládu pěstiteli kávovníku     
a sledovat, kde se peníze po cestě 
k němu ztrácejí,  inspirovat se dob-
rými zprávami o úspěšných snahách 
lidí, kteří se pokusili zlepšit něco z 
problematických okolností meziná-
rodního obchodování a nakupová-
ní. Výstavu doplňujeme o příručku     
„PodObal“. 

Výstavní síň Kulturního domu 

ve Vítkově, 5.12. – 16.12.2011, 

vstupné 10,- Kč. 

COMENIUS - NAEP
Ve školním roce 2011 – 2012 jsme začali spolupracovat na dalším mezinárodním projektu Come-
nius. Tentokrát je to dvouletý projekt a našimi partnery se staly školy z Velké Británie, Francie a 
Finska. Navštívíme města Londýn, francouzské město Frasney el Retz a fi nské město Vieremä. 
Vybrali jsme si téma hudba.  Název našeho projektu je:“ Hudba spojuje žáky v projektu Comeni-
us“.
V závěru měsíce října 2011 jsme se zúčastnili první partnerské schůzky, která se uskutečnila 
ve fi nském městečku Vieremä. Na této schůzce se sešli zástupci všech čtyř zemí včetně našich 
dvou vyučujících. Projednávaly se zde aktivity pro následující trvání projektu. Účastníci schůzky 
se seznámili s tradicemi Finska a také se systémem fi nského školství. Další projektová schůzka 
se uskuteční v dubnu 2012 ve Velké Británii a v červnu 2012 ve Francii. Během měsíce listopadu 
výtvarně ztvárníme logo našeho projektu.
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Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

Milí rodiče, příbuzní, přátelé,
dovolujeme si vás pozvat ve čtvrtek 15. 12. 2011 od 15.00 hod.

do prostor školního klubu na

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ DÍLNY
- výroba železných podkoviček pro štěstí a ukázky práce 
uměleckého kováře
- výroba svícnů a vánočních dekorací
- barvení  plovoucích svíček 
- zdobení baněk
- zdobení perníčků
- výroba ozdob z korálků

Vše si budete moci sami vyzkoušet a výrobky si za symbolickou 
cenu odkoupit. 

Součástí akce bude rovněž:
- živý betlém
- zdobení vánočního stromku
- soutěžní výstava „O nekrásnější vánoční stromeček“
- divadelní představení Legenda o sněhové vločce pro děti ŠD

Přijďte se s dětmi alespoň na chvíli zastavit v předvánočním shonu.
Občerstvení zajištěno

UZAVŘENÍ MŠ V DOBĚ 
VÁNOČNÍCH PRÁZDNIN
Oznamujeme rodičům, že mateřské školy v době 
vánočních prázdnin budou uzavřeny takto:
MŠ Opavská Vítkov, MŠ Klokočov, MŠ Radkov, MŠ 
Čermná: od 23.12. do 30.12.2011
MŠ Husova Vítkov: od 24.12. do 30.12.2011. 
Všechny mateřské školy budou otevřeny v pondělí 
2. ledna 2012.

ZÁPIS DĚTÍ DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL

Zápis dětí do prvních tříd ZŠ            
v Komenského a Opavské ulici se 
uskuteční 
3. února 2012 od 13.00 do 18.00 
hodin. 

      

AUTODOPRAVA 
- AUTO S RUKOU 
A KONTEJNERY

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)

Rekonstrukce sociálního 
zařízení v kulturním domě
Z důvodu rekonstrukce sociálního zařízení Kulturního domu ve Vít-
kově bude v době do 2. ledna 2012 omezen provoz prostor vestibulu 
i malého a velkého sálu. Pořádání kulturních, společenských nebo 
rodinných akcí nebude v těchto prostorách po dobu rekonstrukce 
možné. Děkujeme za pochopení. 

Chcete udělat radost svým blízkým 
na Vánoce?   

Vhodným dárkem může být dárkový poukaz na masáž, 
permanentka na fi tness, spinning, pilates, port de bras,  
wellness anebo do solné jeskyně. Anebo si můžete vybrat    
z našich víkendových balíčků ubytování. 

AKCE NA MĚSÍC PROSINEC - PERMANENTKY  
NA WELLNESS A SOLNOU JESKYNI

10 vstupů  +  2 vstupy zdarma - Solná jeskyně 1000,- 
Wellness 1200,-

Připravujeme na leden:

6. ledna 2012 v 19.00 hod. - Otevíráme nový pravidelný 
kurz FLAMENCA 
21. ledna 2012 ve 14.00 hod. - přednáška Zdravý styl života 
 
Relaxko, wellness centrum s ubytováním
Na Slezsku 315, Fulnek, Tel.: 721 388 455, 
email: info@relaxko.cz

Fotografi e z vánočního jarmarku, který se konal první 
adventní sobotu 26. listopadu v kulturním domě. Ná-
vštěvníci měli možnost ochutnat skvělou medovinu, 
nakoupit si vánoční dárky, nebo vyrobit adventní de-
korace.    



Název:  Vítkovský zpravodaj
Vydavatel:  Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 
 749 01 Vítkov, 
 IČ: 00300870, DIČ: CZ00300870
Adresa redakce: Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 
 749 01 Vítkov  
Příjem inzerce:  tel.: 556 312 200, 556 312 256 
 e-mail: dusek@vitkov.info
Periodicita:  měsíčník
Náklad:     800 ks 
Číslo:   12 / 2011
Den vydání:  2. prosince 2011
Místo vydání:  Vítkov, ČR
Evidenční číslo: MK ČR E 10175
Tisk: Tiskárna Grafi co s.r.o., Opava
Prodejní cena:  6 Kč
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍ

STRANA 16 PROSINEC 2011Nabídka kulturních akcí

3. 12.  MIKULÁŠKÉ HRÁTKY V KLOKOČOVĚ
15.00 hod.  Centrum volného času Vítkov a TJ Sokol 
  Klokočov pořádají pro děti Mikulášské hrátky  
   v Sokolovně Klokočov. Udělejte ze svého dítka  
  Mikuláše, andílka nebo čerta a soutěžte o 
  toho nejkrásnějšího. Děti si zasoutěží,   
  zařádí, ozdobí vánoční stromeček a kdo ví, 
  třeba přijde i Mikuláš s čertem a za obrázek   
  dětem něco dá.

5. 12.  MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
16.30 hod. Náměstí Jana Zajíce
  Pro každé dítě, které přinese obrázek pro   
  Mikuláše, je připravena malá odměna.

5. 12.  TURNAJ V ŠIPKÁCH
16.00 hod.  Centrum volného času Vítkov. 
  Startovné: 5,- Kč

6. 12.  ŘEŠENÍ RÉBUSŮ A TAJENEK
15.30 hod.  Centrum volného času Vítkov. 
  Soutěže pro děti ve skládání obrázků, řešení  
  rébusů a hádanek.

7. 12.  BESEDA NEJEN O HISTORII S PROF.   
11.30 hod.  PhDr. ZDEŇKEM JIRÁSKEM, CSc.
  Gymnázium Vítkov
  Bližší informace na www.gvitkov.cz, e-mail:   
  gvitkov@gvitkov.cz, tel. 556 300 455

11. 12.  VÁNOČNÍ JARMARK
8.00 – 12.00 h. Náměstí Jana Zajíce

12. 12.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
16.00 hod.  Centrum volného času Vítkov. 
  Vstupné: 5,- Kč

13. 12.  VÝROBA VÁNOČNÍCH PAPÍROVÝCH 
16.00 hod. OZDOB
  Centrum volného času Vítkov. 
  S sebou nůžky.

17. 12.  VÁNOČNÍ ŽIVÝ BETLÉM
14.00 hod.  Centrum volného času Vítkov a Farma Klo-  
  kočov vás srdečně zvou na živý betlém
   na farmě u Kulhavé sovy v Klokočově.  
  Program: živý betlém, krmení zvířátek   
  (s sebou usušený chleba nebo rohlík, jablíčko, 
  mrkvičku), svezení dětí na poníkovi nebo 

  oslíkovi, vodění lamy na vodítku, teplý čaj   
  zdarma, oheň (možnost vzít si párky na 
  opečení), prodej vánočního punče, povídání o 
  zvířátkách. Pokud nevíte, kde se farma přesně 
  nachází, informujte se v centru na tel.: 556 300  
  362.

17. 12.   DÍLNA ŘEMESEL V KALETÁCH
  Přihlášky prostřednictvím IC Vítkov. V době   
  uzávěrky VZ volných ještě 10 míst.

18. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT
  Účinkují: Olga Procházková – soprán; Petr   
  Urbánek – basbaryton; Nenko Slavov 
  – klávesové nástroje
  Malý sál kulturního domu
  Vstupné: 50 Kč

21. 12.   VÁNOČNÍ KONCERT PĚVECKÉHO SBORU  
18.00 hod.  KOMENSKÝ
  Rybova mše vánoční
  Evangelický kostel ve Vítkově  
 
29. 12.  PŘEDSILVESTROVSKÁ SHOW PRO   
15.00 hod. VŠECHNY DĚTI
  Centrum volného času Vítkov. 
  Připraveny jsou různé hry a soutěže, na závěr  
  silvestrovský přípitek dětským šampaňským. 
  Vstupné: 20,- Kč

31. 12.  SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ
24.00 hod. náměstí Jana Zajíce

Divadlo pro děti 
8. ledna – Ošklivé káčátko 
26. února – Zachraňte pohádky
24. března – Obušku, z pytle ven
Vstupné na jednotlivá představení 100 Kč.
Předplatné: 250 Kč

Divadlo pro dospělé
18. 4. – Světáci (představení přeloženo z 1. listopadu 2011)

PRODEJ KALENDÁŘŮ NA ROK 2012

Od 1. prosince si můžete v informačním centru zakoupit ka-
lendáře, tentokrát s motivy starých pohlednic města.  


